
Український незалежний центр оголошує конкурс на вибір постачальника послуг тренера з 

навчання побудові та функціонування мереж організацій громадянського суспільства для 

співробітників проекту USAID «Громадяни в дії» 

 

Мета тренінгової програми: розвинути навики створення і управління мережами, мета діяльності 

яких – експертиза, адвокація, моніторинг та імплементація нормативно-правових актів з теми 

розвитку громадянського суспільства.  

 

Завдання для тренера(ів): 

 Провести один або два тренінгових дня і надати учасникам консультаційну підтримку у 

після тренінговий період. 

 Виробити типовий алгоритм створення та діяльності мереж, враховуючи специфіку 

діяльності Проекту. 

 Підготувати звіт із визначенням результатів тренінгу та подальших рекомендацій для 

побудови мереж. 

 

Формат програми та дати: один або два тренінгових дня впродовж лютого - березня 2017 р. 

Кількість учасників: 10 осіб. 

 

Очікується що тренінгова програма включатиме, але не обмежуватиметься наступним колом 

питань: 

 Як підготувати завдання та план роботи мережі. 

 Які правила роботи варто встановити під час діяльності мережі. 

 Як організувати комунікацію з учасниками мережі. 

 Як мотивувати учасників мережі до виконання поставлених завдань. 

 Як знайти та долучити нових учасників до діяльності мережі. 

 

                                                     Кваліфікаційні критерії 
 

1.1 Суб’єкт підприємницької діяльності згідно із законодавством України (юридична або фізична 

особа).  

1.2 Можливість виставляти рахунки за товари без ПДВ.  
 

ВАЖЛИВО !  

 

Для участі у конкурсі до 03 лютого 2017 р. необхідно надати  (в електронному вигляді на 

адресу administrative@ucipr.org.ua) 

 

1. Резюме 

2. Зразок попередньої програми/методики тренінгу та запропоновати модель побудови 

мереж  

3. Документи, які засвідчують досвід роботи тренера (кількість проведених 

тренінгів/тренінгових днів, надати назви організацій та список контактів, 

рекомендації, дипломи, сертифікати тощо ) 
 

На співбесіду будуть запрошені учасники, які пройдуть попередній відбір на 

основі  документів, вказаних вище.  
 

ВСІ НАДАНІ ДОКУМЕНТИ МАЮТЬ БУТИ ЗАСВІДЧЕНІ ПІДПИСОМ ТА ПЕЧАТКОЮ (за наявності) 
 
Контактна особа: Тетяна Волошина  
 

mailto:administrative@ucipr.org.ua

